[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители (законные представители), в настоящее время организация досуговой деятельности осложняется режимом самоизоляции, который предоставил достаточно свободного неограниченного времени для пользования подростками сетью Интернет.
С целью профилактики деструктивного поведения несовершеннолетних, пресечения попыток вовлечения детей в участие в несанкционированных мероприятиях просим Вас ознакомиться с информацией о необходимости мониторинга социальных сетей и сайтов сети Интернет, посещаемых вашими детьми. Просим Вас проинформировать несовершеннолетних детей об ответственности за совершение административных правонарушений и преступлений, предусмотренных:
ст. 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия и пикетирования» - штраф от десяти до трехсот тысяч рублей, постановка несовершеннолетнего на профилактический учет в ОВД;
ст. 20.3 КоАП РФ «Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами» - штраф от одной до двух тысяч рублей, постановка несовершеннолетнего на профилактический учет в ОВД;
ст. 205 УК РФ «Террористический акт» - лишение свободы от десяти до двадцати лет или пожизненно;
ст. 205.1 УК РФ «Содействие террористической деятельности» - лишение свободы от пяти до двадцати лет или пожизненно;
ст.	205.2 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению
террористической деятельности, публичное оправдание терроризма либо пропаганда терроризма» - штраф от ста тысяч до одного миллиона, либо лишение свободы от трех до семи лег,
ст.	205.3	«Прохождение обучения в целях	осуществления
террористической деятельности» - лишение свободы от пятнадцати до двадцати лет или пожизненно;
ст. 212.1 УК РФ «Неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования» - штраф от шестисот до одного миллиона либо лишение свободы до 5 лет.

